

Выходит «1 мая 1918 года103-й год издания

# HACTP OALIFI

ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



**— САМООТВЕРЖЕННО** :

## ЗА МУЖЕСТВО И ГЕРОИЗМ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ВОИНСКОГО ДОЛГА

– Мы делали свою работу.

О том, какие награды мы за это

будем получать ни я, никто в моём

подразделении никогда не думал.

Старались выполнить задачу, при-

крыть друг друга. Враг нас боит-

ся, - подчеркнул Герой России

Эммануил Давыдов. - Каждый из

нас твёрдо знает, что наша победа

неизбежна!

мануил Давыдов сказал:

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов вручил высшие государственные награды страны – медали «Золотая Звезда» военнослужащим, проявившим мужество и героизм при выполнении задач специальной военной операции.

Глава российского военного ведомства поздравил Героев с высокими наградами, поблагодарил их за образцовое выполнение задач

и пожелал дальнейших успехов в военной службе.

После награждения один из Героев - старший лейтенант Эм-



Другой награждённый - старший лейтенант Максим Ферар в его подразделении, которое он в шутку называет «Сборная России», служат представители всей страны – начиная от Калининграда и заканчивая Сахалином. Он с гордостью говорит о своих подчинённых, считая их одними из лучших штурмовиков, и уверяет, что они делают всё, чтобы приблизить день долгожданной победы.

- У парней всегда боевой настрой. Люди ждут от нас победы. И бойцы стараются завоевать её быстрее, - говорит старший лейтенант Ферар.

– Мы, штурмовики, – все объединены одной целью, - уверен младший сержант Максим Старцев. – Приходит приказ – мы идём его выполнять. Бойцы все мотивированы, все хотят добиться победы, и чем раньше, тем лучше.



Старший лейтенант Павел Евлашевич, получивший «Золотую Звезду» Героя России из рук министра обороны, отметил, что эта награда его бойцов:

– На сегодняшний день эта награда – результат работы моих солдат, - уверен военнослужащий, - Штурмовые подразделения фактически являются элитой современных Вооружённых Сил России. В штурмовые подразделения попадают люди с высокими моральными качествами. Они просятся туда и полностью себя проявляют. Это награда – результат самоотверженной работы моих

> Подготовил Максим КИРПИЧНИКОВ

Фото Mil.rub При подготовке использованы материалы официальной группы МО РФ ВКонтакте

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



### **РАЗРУШАЕТСЯ** ВОЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ **ПРОТИВНИКА**

12 июля 2025 г. ночью Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования и ударными беспилотными летательными аппаратами по предприятиям военно-промышленного комплекса Украины во Львове, Харькове и Луцке, а также инфраструктуре военного аэродрома. Цели ударов достигнуты. Все назначенные объекты поражены.

Подразделения группировки войск «Север» улучшили положение по переднему краю в Сумской и Харьковской области. Группировка войск «Запад» нанесла поражение двум механизированным и штурмовой бригаде ВСУ. Подразделения «Южной» группировки войск продвинулись в ряде населённых пунктов ДНР. Группировка войск «Центр» нанесла поражение формированиям тяжёлой, двух механизированных и егерской бригад. Подразделения группировки войск «Восток» продолжили продвижение в глубину обороны противника в Днепропетровской и Запорожской областях.

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск наших Вооружённых Сил нанесено поражение центрам территориального комплектования, а также пунктам временной дислокации формирований ВСУ и иностранных наёмников в 133 районах.

Всего с начала проведения СВО уничтожены 663 самолёта, 283 вертолёта, 69 155 беспилотных летательных аппаратов, 614 зенитных ракетных комплексов, 24 194 танка, 1 576 боевых машин РСЗО, 27 284 орудия полевой артиллерии и миномётов, 38 029 единиц специальной военной техники

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



по сообщениям mil.ru Ещё больше

военных новостей по этому QR-коду

## **— УБЕДИТЕЛЬНО**:

## В ПАРКЕ «ПАТРИОТ» ПОДВЕЛИ ИТОГИ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОИ ИГРЫ «НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ»

Торжественная церемония закрытия международной молодёжной военноспортивной игры «Наследники Победы» прошла в учебнометодическом центре «Авангард» в парке «Патриот».

«От руководства Министерства обороны Российской Федерации поздравляю всех вас с успешным завершением международной молодёжной военно-спортивной игры «Наследники Победы». Игра стала поистине настоящим праздником спорта, дружбы и взаимопонимания молодёжи разных стран. Мы благодарны вам за то, что посвятили эти напряжённые дни активному отдыху и военно-спортивной подготовке», - сказал на торжественном закрытии первый заместитель начальника Главного военнополитического управления ВС РФ генерал-лейтенант Сергей Гусев.

Он выразил уверенность в том, что соревнования оставили незабываемые впечатления и стали важным этапом в жизни ребят.

«От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов в уче-



бе, в спорте, мира и новых свершений. Международную молодёжную военно-спортивную игру «Наследники Победы» объявляю закрытой», - сказал в завершение генерал-лейтенант Сергей Гусев.

Соревнования продлились десять дней и были разделены на два этапа: российский и международный.

В ходе российского этапа третье место заняла команда юнармейцев из Москвы, второй стала команда из Ростовской области. Победителями же стали юнармейцы из Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Окончание на стр. 2

## КОМАНДОВАНИЮ ГРУППИРОВКИ «ДНЕПР» ПОСТАВЛЕНЫ ЗАДАЧИ

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов проверил ход выполнения боевых задач соединениями и воинскими частями группировки войск «Днепр» в зоне проведения специальной военной операции.

На пункте управления глава российского военного ведомства заслушал доклады командующего группировкой генерал-полковника Михаила Теплинского, командиров и должностных лиц штаба о ходе выполнения задач в зоне ответственности.

Министр обороны провёл совещание по вопросам технического оснащения подразделений группировки современным вооружением и военной техникой.

Командующий группировкой доложил Андрею Белоусову о ходе апробации подразделениями группировки партии автоматов АК-12К и ручных пулемётов РПЛ-20 калибра 5,45 мм, разработанных концерном «Калашников» с учётом рекомендаций от военнослужащих на СВО. Улучшенные боевые характеристики современного стрелкового оружия особенно эффективно показали себя в ходе ведения штурмовых действий ввиду их эргономичности, повышенной точности, кучности стрельбы и надёжности.

Глава российского военного ведомства поставил задачу в кратчайшие сроки совместно с концерном «Калашников» проработать возможность увеличения поставок нового стрелкового вооружения как в подразделения воздушнодесантных войск, так и в штурмовые подразделения во всех группировках войск.

Окончание на стр. 2

#### БЕССТРАШИЕ, ОТВАГА И РЕШИМОСТЬ

отличают наших воинов, выполняющих свой долг в ходе проведения специальной военной операции

Сейчас, во время специальной военной операции, любовь к Отечеству вызывает у наших сограждан желание помочь Родине. Это одно из самых сильных чувств, потому что не имеет временных рамок. Мы храним память о прошлом, проносим чувство любви к Отчизне через всю жизнь и передаём его молодому поколению. И каждый из нас может стать примером преданности, находчивости и трепетного отношения к своей стране и к людям, в ней живущим. На нас, современников, возложена важная задача - беречь родную страну, делать всё возможное для её процветания и защиты.

Мы гордимся соотечественниками, чьи подвиги и выдающиеся достижения золотыми буквами вписаны в историю государства. В преемственности героических традиций сила и могущество нашей державы.

Доблесть, мужество, стойкость, самоотверженность и способность к подвигу были и остаются важнейшими качествами национального характера многонационального народа России. Это лежит в основе всех славных исторических побед, становится залогом нынешних и будущих свершений.

Окончание на стр. 5

#### «ФИНИСТ» И ЕГО «СОКОЛ»

Расчёты БпЛА инженерно-сапёрного подразделения группировки войск «Север» в кратчайшие сроки обеспечивают поддержку штурмовых групп по всей линии боевого соприкосновения и затрудняют снабжение врага оружием, боеприпасами, топливом и продовольствием.

На работу они выдвигаются спозаранку, ещё в предрассветных сумерках. Оборудование, подготовленное с вечера, уже собрано в рюкзаки. Остаётся надеть их на плечи и выдвинуться

У всех дроноводов есть отличительная черта - им присущ охотничий азарт. Расчёт командира отделения «Бугра» не исключение. Покалывают пальцы рук, бурлит кровь, хочется поскорее приступить к работе. Но «Бугор» спешки не любит, он обстоятелен и последователен в своих действиях. Пока добираемся до заранее намеченной точки, рассказывает о поступившей

его расчёту задаче: «Приметили одну тропинку, по которой время от времени вэсэушники пытаются подойти к нашей границе. Так что надо разбросать по ней несколько сюрпризов».

Если перефразировать на военный язык: требуется установить минно-взрывные заграждения на пути возможного движения противника. Задача не из простых оператор должен проявить филигранное мастерство, чтобы доставить мину в нужное место. Как назло, сегодня нас сопровождает сильный порывистый ветер. Он чувствуется даже здесь, в лесу, что уж говорить про открытое небо.

> Лицо «Финиста» – оператора, 🕨 Окончание на стр. 3











